
  

  4המשך פיתרון תרגיל מספר 

  

  :8תשובה 

  : עשינו שאלה דומה בכיתה
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  .3ו  2מקבל את הערכים  Xההסתברויות ש  באופן דומה ניתן לחשב את

  :באופן כללי
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  :9תשובה 

,ሺ݊݊݅ܤ~ܺמתפלג בינומית   X  .א 0.5ሻ                                                             לכן
ሺܺሻܧ ൌ ݊ · 0.5 , ሺܺሻݎܸܽ ൌ ݊ · 0.5 · ሺ1 െ 0.5ሻ ൌ ݊ · 0.25  . 

Y  ݊݅ܤמספר הראשים שמתפלג  0.5הינו בסיכויሺ݊, 0.5ሻ   מספר הזנבות  0.5ובסיכוי
,ሺ݊݊݅ܤשמתפלג  0.5ሻ   לכןY  ݊݅ܤ~בינומית מתפלגሺ݊, 0.5ሻ .  

 0.5שכן בהסתברות  ଶܺהוא  0.5בהסתברות   ܻܺנמצא את התוחלת של המשתנה המקרי   .ב
Y ൌ X  ܺהוא  0.5ובהסתברותሺ݊ െ ܺሻ   לכן מתכונת הלינארית של התוחלת מקבלים

ሺܻܺሻܧ:  שתוחלתו  ൌ 0.5 · ሺܺଶሻܧ ൅  0.5 · ሺ݊ܺܧ െ ܺଶሻ ൌ 0.5 · ݊ · מכאן נקבל .  ሺܺሻܧ
,ሺܺݒ݋ܥש  ܻሻ ൌ ሺܻܺሻܧ െ ሺܻሻܧሺܺሻܧ ൌ 0.5 · ݊ · ሺܺሻܧ െ ሺܺሻଶܧ ൌ 0 . 

݊עבור   .ג ൐ Xאם  1 ൌ לכן עבור כל ערכי . ݊לא יכול לקבל ערך השונה מאפס או    ܻאזי   0
א מההסתברויות השוליות שונה "למרות שכ 0ההסתברות המשותפת היא  Yהביניים של 

  . מאפס



݊עבור  ൌ 1   

  Y=1  Y=0   
0.5  0.25  0.25  X=0  
0.5  0.25  0.25  X=1  

  0.5  0.5   
  

  .לכן במקרה זה הם בלתי תלויים

 


